



Errata nº 02 – Edital nº 04/2023

Onde lê-se:

MEIO AMBIENTE INTEGRADO	20232201387	IVS INVÁLIDO
MEIO AMBIENTE INTEGRADO	20232201468	IVS INVÁLIDO

INFORMÁTICA INTEGRADO	20232291520	IVS INVÁLIDO
-----------------------	-------------	--------------

CIÊNCIA E TECNOLOGIA	20213844571	IVS INVÁLIDO
----------------------	-------------	--------------

MEIO AMBIENTE INTEGRADO	20212202732	PENDÊNCIA DE DOCUMENTOS	
INFORMÁTICA INTEGRADO	20212292778	IVS VÁLIDO	27,92

Leia-se:

MEIO AMBIENTE INTEGRADO	20232201387	PENDÊNCIAS DE DOCUMENTOS
MEIO AMBIENTE INTEGRADO	20232201468	PENDÊNCIAS DE DOCUMENTOS

INFORMÁTICA INTEGRADO	20232291520	PENDÊNCIAS DE DOCUMENTOS
-----------------------	-------------	--------------------------

CIÊNCIA E TECNOLOGIA	20213844571	PENDÊNCIA DE DOCUMENTOS
----------------------	-------------	-------------------------

MEIO AMBIENTE INTEGRADO	20212202732	IVS VÁLIDO	27,92
INFORMÁTICA INTEGRADO	20212292778	PENDÊNCIA DE DOCUMENTOS	